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Želje in možnosti
Te dni poteka tudl v naši občlnl, v organlzacljah
združenega dela in krajevnlh skupnostih, razprava o
osnutkih samoupravnlh sporazumov o temeljih pla-
nov SIS družbenlh dejavnostl, s kateriml so oprede-
Ijene planske naloge za prlhodnjlh pet let.

Glede na to, da imajo neka-
teri osnutki sporazumov še
vsebinske pomanjkljivosti, se
pričakuje, da bodo v razpravi
oblikovani takšni predlogi in
dopolnila, ki bodo pripomogli
k realnefšemu oblikovanju
vsebine sporazumov.

Ponudeni programi o
osnutkih so ovrednoteni za
celotno plansko obdobje, in
izhajajo iz lanskoletnih cen.
Kljub dogovoru, da bo rast
družbenega proizvoda v na-
slednjem planskem obdobju
dosegla 4 odstotke (verjetno
pa bo še nekoliko nižja), niso
to izhodišče upoštevale vse
skupnosti v pripravi osnut-
kov sporazumov, in so opre-
delili višja izhodišča. Vendar
programi, ki prekoračujejo
dogovorjeno stopnjo, ne širijo
občinskih nalog, pač pa gre
to na račun obsega solidarno-
sti in vzajemnosti na ravni re-
publike.

Nosilci javne razprave so bi-
li preko Komiteja za družbene
dejavnosti v naši občini še po-
sebej opozorjeni, naj vso po-
zornost posvetijo predvsem
dopolnilnim programom po-
sameznih samoupravnih
skupnosti, kjer bo potrebno
krčiti obseg zastavljenih na-
log, ker niso vselej realne, gle-
de na možnosti v prihodnjem
srednjeročnem obdobju. Pri
tem pa je potrebno upoštevati
tudi izhodišča, da so v naši
občini kot prednostna po-

dročja opredeljena: osnovno
in usmerjeno izobraževanje,
otroško varstvo in zdravstvo.

Tudi zastavljene investicij-
ske naloge na raznih področ-
jih družbenih dejavnosti so
bolj odraz želja kot pa dejan-
skih možnosti družbe, zato bo
investicijam potrebno v raz-
pravi posvetiti pozornost ter
presoditi, kaj je nujno in kaj
lahko še počaka.

V tem trenutku še tudi niso
znane in jih zato samoupravni
sporazumi kot osnutki ne vse-
bujejo, realne prispevne stop-
nje za posamezna področja.
Realne prispevne stopnje bo
možno izračunati na podlagi
projekcije BOD, ki bo znana
šele po devetmesečnih anali-

zah družbeno-ekonomskih gi-
banj. Tako lahko pričakuje-
mo, da bodo opredeljene v
predlogih sporazumov, ki bo-
do posredovani v sprejem ko-
nec oktobra oziroma v začet-
ku novembra letos.

Znani pa so že viri in osno-
ve, iz katerih se bodo oblikova-
la sredstva za financiranje po-
sameznih področi j . Tako bo dd-
hodek vir in osnova za finan-
ciranje usmerjenega izobraže-
vanja, raziskovanja in starost-
nega zavarovanja kmetov,
osebni dohodek pa za financi-
ranje zdravstva, zaposlovanja
in pokojninsko invalidskega
zavarovanja, otroškega var-
stva, izobraževanja, kulture,
telesne kulture, zdravstva (na-
domestila za OD) in socialne-
ga skrbstva. Uvaja pa se tudi
nova prispevna stopnja za
programe občinskih razisko-
valnih skupnosti in program
republiške telesno-kulturne
skupnosti. ARTUR BOROJE


